

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**  
Reg. com.: J23/3300/2016  
CIF: RO36421140  
Adresa: Strada Apusului nr 3 ( primul  
sens giratoriu Tehodor Pallady-  
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov  
Banca: BRD  
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



### **FISCHER SISTEM DE FIXARE CADRU FEREAȘTRA F-S F 10 S 140**

Fixarea pentru cadru de fereastră fischer F-s este un diblu special pentru instalarea distantată fără tensiune a cadrelor de ferestre și uși. Constă dintr-un diblu realizat din nylon de calitate ridicată și un șurub cu cap înecat cu locaș în cruce, realizat din oțel placat cu zinc. F-s este proiectat pentru instalarea prin strapungere pentru economia de timp. Atunci când șurubul este strâns, conul de plastic ranforsat cu fibra de sticlă este tras în mansonul diblului și se expandează în peretele găurii forate. Astfel se asigură o fixare fără forțe de rupere și fără presiune, garantându-se o prindere sigură în toate tipurile de materiale de construcții. Principiul de funcționare al diblului previne tragerea cadrului către substrat și asigură o fixare fără tensiune și durabilă a cadrului. Conformata specială a diblului ancorează profilele de metal și din plastic contra sarcinilor de compresie și de tensiune, asigurând o fixare sigură a cadrului de fereastră. Capacele (disponibile separat) pot fi utilizate pentru a acoperi discret capetele de șurub.

Aplicatii

Tocuri pentru ferestre

Tocuri pentru uși

Materiale de construcții

Beton

Caramida perforată vertical

Blocuri cu goluri realizate din beton ușor

Caramida perforată din nisip calcaros

Caramida plină din nisip calcaros

BCA

Caramida plină realizată din beton ușor

Caramida plină

F-s este indicat pentru instalarea prin strapungere.

Prin strângerea șurubului, conul din plastic ranforsat cu fibra de sticlă este tras în diblu, dilatăndu-l și blocându-l în orificiul forat. Cadrele pentru ferestre sunt astfel instalate fără tensiuni.

Cuplul de strângere maxim la instalare este de 3 Nm pentru F8s și 6 Nm pentru F10s.

Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/sistem-de-fixare-cadru-fereastra-f-s-f-10-s-140-367238>